



Akadálymentes Tanulásért Alapítvány

Foundation for unhindered learning

Bírósági nyilvántartási szám: 2314 Közhasznúsági nyilvántartásba vételi bejegyző végzés száma: 10. Pk. 60.237/2008/4.
Bejegyzés Időpontja: 2009.03.04 Adószám: 19211349-1-15 Bankszámlaszám: 11744003-20953780
0630/5833021 e-mail: aktamail@gmail.com **4400**
Nyíregyháza, Széchenyi u. 34-38.

Tisztelt Hölgyem, Uram!

Engedje meg, hogy bemutatkozzam, Dr. Molnárné Zsalutkó Mária vagyok, az Akadálymentes Tanulásért Alapítvány elnöke.

Alapítványunk közhasznú, 2009-ben került bírósági bejegyzés alá. Alapítványunk a Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium intézményét támogatja. Az iskolában érzékszervi-, mozgásszervi és sajátos nevelési igényű diákok tanulnak, ahol szakmát és /vagy érettségit szereznek.

Az eltelt időszak alatt önerőből tettünk eleget céljainknak. Több iskolai rendezvényt támogattunk, nyertes pályázatok révén többek között az iskola diákjait Zempléni táborozásra vittünk, hagyományörző néptánc tábor szerveztünk, valamint a „Bújj a bőrömbbe!” programsorozatunkkal, kihelyezett rendezvényeket tartottunk nyíregyháza város népszerű helyszínein (NyírPláza, Korzó Üzletház, Kossuth tér), és több megyei iskolában. A program célja a társadalmi érzékenyítés volt, ahol nem csak bepillantást nyerhettek a látogatók a fogyatékkal élő diákok mindennapi életébe, de ki is próbálhatták a vakszobát, az illatfelismerést, jelnyelvet, kerekesszéket, de láthattak az állatasszisztált terápiais foglalkozást is.

Az Alapítvány célja, hogy az iskolai oktatáshoz, tanulást segítő eszközökkel támogassa az iskola tanulóit, valamint, hogy olyan szabadidős foglalkozásokat, kirándulásokat szervezzen amellyel a diákok hasonló élményt kapnak mint ép társaik.

Az iskolai rendezvények színvonalas megtartásához elengedhetetlenül nagy szükség van megfelelő hangosításra.

Az Ön támogatására is igényt tartunk, amelynek célja egy **új hangtechnikai berendezés** beszerzése.

Ezért kérjük, várjuk az Ön/Önök önzetlen felajánlásait, segítségét.

Felajánlásait, kérdéseiket a fejlécben található elérhetőségeken várom.

Nyíregyháza, 2019. január 31.

Tisztelettel:

Dr. Molnárné Zsalutkó Mária

Alapítvány elnök

www.akadalymentestanulasert.hu

www.ridensny.hu

